

Melléklet a Babeş–Bolyai Tudományegyetem doktori tanulmányok felvételi szabályzatához a 2026–2027-es tanévre A doktori tanulmányok felvételi naptára, 2026 júliusi és szeptemberi felvételi időszak

2026. júliusi doktori felvételi időszak:

Felvételi naptár 2026-ban a következő kategóriájú jelöltek számára: romániai, európai uniós, Európai Gazdasági Térségbeli, Svájci Konföderációbeli, brit állampolgárok és ezek családtagjai mint az Egyesült Királyság Európai Unióból és az Európai Atomenergia-közösségből való kilépéséről szóló megállapodás (2019/C 384 I/01) kedvezményezettjei, valamint az egész világon élő románok:

- **2026. június 5-ig:** a külföldi (EU-ban folytatott) korábbi tanulmányok elismeréséhez szükséges dokumentumok megküldése a Doktori Tanulmányok Intézetének (ISD), a Megjegyzések szakaszban található kiegészítő információknak megfelelően.
- **2026. július 13–17., 14:00 óráig:** a jelöltek online beiratkozása a felvételi versenyvizsgára a dedikált felvételi platformon (<https://admitere.ubbcluj.ro/>).
 - *A doktori iskolák konfigurálják a platform beállításait. A felvételi időszakban a doktori iskolák titkárai átveszik és érvényesítik a jelöltek dossziéit, az utolsó napon 14:00–16:00 között érvényesítik, illetve hiányzó dokumentumokat kérnek az utolsó beiratkozási napon beérkezett online dossziékhoz.*
- **2026. július 20–23.:** a felvételi versenyvizsgák lebonyolítása és fellebbezések*.
- **2026. július 24–27., 14:00 óráig:** a helyfoglalás megerősítése – online a felvételi platformon, illetve a doktori iskoláknál a szükséges dokumentumok feltöltésével a platformra és fizikusan a doktori iskolákon.
 - *A doktori iskolák biztosítják a megerősítések átvételét/érvényesítését a platformon (online), illetve átveszik a felvettnek nyilvánított jelöltek teljes beiratkozási dossziéját (helyszínen). A doktori iskolák továbbítják az ISD felé a felvételi eredmények listáját.*
- **2026. július 28.:** a végeredmények közzététele a doktori iskoláknál, a 2026. júliusi felvételi időszakra vonatkozóan.
- **2026. szeptember 28.:** a felvett jelöltek beiratkozása.

2026. szeptemberi doktori felvételi időszak:

- **2026. július 10-ig:** a külföldi (EU-ban folytatott) korábbi tanulmányok elismeréséhez szükséges dokumentumok megküldése a Doktori Tanulmányok Intézetének (ISD), a Megjegyzések szakaszban található kiegészítő információknak megfelelően.
- **2026. szeptember 7–9., 14:00 óráig:** a jelöltek online beiratkozása a felvételi versenyvizsgára a dedikált felvételi platformon (<https://admitere.ubbcluj.ro/>). *A doktori iskolák konfigurálják a platform beállításait. A felvételi időszakban átveszik,*

érvényesítik a jelöltek dossziéit, az utolsó napon 14:00–16:00 között az SD titkárai érvényesítik, illetve hiányzó dokumentumokat kérnek az utolsó beiratkozási napon beérkezett online dossziékhoz.

- **2026. szeptember 10–14.:** a felvételi versenyvizsgák lebonyolítása és fellebbezések*.
- **2026. szeptember 15–16., 14:00 óráig:** a helyfoglalás megerősítése – online és helyszínen.
 - *A doktori iskolák biztosítják a megerősítések átvételét/érvényesítését a platformon (online), illetve átveszik a felvettnek nyilvánított jelöltek teljes beiratkozási dossziéját (helyszínen). A doktori iskolák továbbítják a felvételi eredmények listáját, valamint az átcsoportosítási kérelmeket (mindkét időszakból), ha van ilyen.*
- **2026. szeptember 17–21.:** átcsoportosítások, megerősítések az átcsoportosítások után – online és helyszínen.
 - *A doktori iskolák biztosítják a megerősítések feldolgozását, illetve átveszik a felvettnek nyilvánított jelöltek teljes beiratkozási dossziéját – online és helyszínen. A doktori iskolák megküldik az ISD-nek a 2026. évi felvételi végleges eredménylistáit.*
- **2026. szeptember 22.:** az (előzetes) eredmények közzététele az átcsoportosítások és ellenőrzések után, a doktori iskolánál.
- **2026. szeptember 23.:** a végeredmények közzététele a doktori iskoláknál, a 2026. júliusi és szeptemberi felvételi időszakokra vonatkozóan.
- **2026. szeptember 29.:** a felvett jelöltek beiratkozása.

A 2026. évi doktori felvételi naptár a nem EU-s harmadik országok állampolgárai számára (az EU, EGT, Egyesült Királyság és Svájc tagjain kívüli más államok polgárai), akik devizában fizetik a tandíjat:

- **2026. április 1. – június 15.:** Előzetes jelentkezési időszak – a dokumentumok benyújtása ellenőrzés és érvényesítés céljából a Doktori Tanulmányok Intézetének erre dedikált platformján (a pontos cím a felvételi oldalon kerül közzétételre). A dossziéjukat érvényesített jelöltek e-mailben visszaigazolást kapnak. Azok a jelöltek, akiknek dossziéját érvényesítették és visszaigazolást kaptak, **2026. július 1-ig** futárszolgálattal megküldik az ISD-nek a hitelesített és apostille-lel ellátott eredeti dokumentumokat. Az eredeti hitelesített dokumentumok határidőre történő megküldése a felvételin való részvétel kötelező feltétele.

2026. júliusi időszak

- **2026. július 13–17., 14:00 óráig:** a jelöltek online beiratkozása a felvételi versenyvizsgára a dedikált felvételi platformon (<https://admitere.ubbcluj.ro/>).
 - *A doktori iskolák konfigurálják a platform beállításait. A felvételi időszakban a doktori iskolák titkárai átveszik és érvényesítik a jelöltek dossziéit, az utolsó*

napon 14:00–16:00 között érvényesítik, illetve hiányzó dokumentumokat kérnek az utolsó beiratkozási napon beérkezett online dossziékhoz.

- **2026. július 20–23.:** a felvételi versenyvizsgák lebonyolítása és fellebbezések*.
- **2026. július 24–27., 14:00 óráig:** a helyfoglalás megerősítése – online a felvételi platformon és a doktori iskoláknál, a szükséges dokumentumok feltöltésével a platformra, illetve fizikusan a doktori iskolákon.
 - *A doktori iskolák biztosítják a megerősítések átvételét/érvényesítését a platformon (online), illetve átveszik a felvettnek nyilvánított jelöltek teljes beiratkozási dossziéját (helyszínen). A doktori iskolák megküldik az ISD-nek a felvételi eredmények listáját.*
- **2026. július 28.:** a végeredmények közzététele a doktori iskoláknál, a 2025. júliusi felvételi időszakra vonatkozóan.

2026. szeptemberi időszak

- **2026. szeptember 7–9., 14:00 óráig:** a jelöltek online beiratkozása a felvételi versenyvizsgára a dedikált felvételi platformon (<https://admitere.ubbcluj.ro/>).
 - *A doktori iskolák konfigurálják a platform beállításait. A felvételi időszakban átveszik, érvényesítik a jelöltek dossziéit, az utolsó napon 14:00–16:00 között az SD titkárai érvényesítik, illetve hiányzó dokumentumokat kérnek az utolsó beiratkozási napon beérkezett online dossziékhoz.*
- **2026. szeptember 10–14.:** a felvételi versenyvizsgák lebonyolítása és fellebbezések*.
- **2026. szeptember 15–16., 14:00 óráig:** a helyfoglalás megerősítése – online és helyszínen.
 - *A doktori iskolák biztosítják a megerősítések átvételét/érvényesítését a platformon (online), illetve átveszik a felvettnek nyilvánított jelöltek teljes beiratkozási dossziéját (helyszínen). A doktori iskolák továbbítják a felvételi eredmények listáját, valamint az átcsoportosítási kérelmeket (mindkét időszaktól), ha van ilyen.*
- **2026. szeptember 17–21.:** átcsoportosítások, megerősítések az átcsoportosítások után – online és helyszínen.
 - *A doktori iskolák biztosítják a megerősítések feldolgozását, illetve átveszik a felvettnek nyilvánított jelöltek teljes beiratkozási dossziéját – online és helyszínen. A doktori iskolák megküldik az ISD-nek a 2026. évi felvételi végleges eredménylistáit.*
- **2026. szeptember 23.:** a végeredmények közzététele a doktori iskoláknál, a 2026. júliusi és szeptemberi felvételi időszakra vonatkozóan.

A felvételi eljárás lezárását követően az ISD a felvett jelöltek dokumentumait továbbítja a DGRIAE-nek – az illetékes minisztériumi részlegnek –, az érvényesítés és a tanulmányi befogadólevél megszerzése céljából. A jelöltek beiratkozása a befogadólevél

megszerzésének, valamint a felvételi szabályzatban meghatározott formában bemutatott összes szükséges dokumentum benyújtásának feltételével valósul meg.

Megjegyzések:

Azon jelöltek esetében, akik külföldön folytattak tanulmányokat, szükséges az Oktatási Minisztériumtól (ME) és a CNRED-től a tanulmányok egyenértékűsítési/elismerési igazolásának megszerzése. A román állampolgárságú jelöltek saját nevükben intézkedhetnek a CNRED honlapján található információk alapján, a RoEID platformokon lévő személyes fiók felhasználásával (<https://cnred.edu.ro/echivalarea-studiilor-superioare-de-master-efectuate-in-strainatate-de-cetatenii-romani/>).

Az EU-s állampolgárságú jelöltek a CNRED követelményeinek megfelelő dokumentumokat megküldik az ISD-nek az egyenértékűsítési/elismerési igazolás megszerzéséhez.

Az elismeréshez szükséges dokumentumok a következő oldalon találhatóak:

<https://cnred.edu.ro/recunoastere-studii-europeni-admitere-master-doctorat/>

Az elismerési dossziének tartalmaznia kell a 100 RON összegű értékelési díj befizetésének igazolását is. Külföldről a díj euróban is befizethető banki átutalással, amelyen fel kell tüntetni az alábbi számlaszámot:

Kedvezményezett: Ministerul Educației și Cercetării | Adóazonosító szám: 13729380 | Bank: Banca Comercială Română – BCR, Universitate fióktelep | IBAN: RO35RNCB0080005630300077 | SWIFT: RNCBROBU | BIC: RNCB

Az euróban fizetendő összeg kiszámítása az átutalás napján a Román Nemzeti Bank által közzétett lej–euró árfolyamon történik.

Fontos: Az átutalási megbízáson vagy postai utalványon fel kell tüntetni a kedvezményezett IBAN-számát, a tanulmányi okirat tulajdonosának nevét, valamint az elismerést kérő munkáltató nevét (ha van ilyen).

Az ISD-nek megküldendő dokumentumok határideje:

- **2026. június 5.** a 2026. júliusi felvételi időszakra való részvételhez.
- **2026. július 10.** a 2026. szeptemberi felvételi időszakra való részvételhez.

Azok a jelöltek, akik már elvégezték az elismerési eljárásokat és teljes felvételi dossziéval rendelkeznek, részt vehetnek a 2026. júliusi felvételin a többi jelöltkategóriára közzétett naptár szerint.

***Fellebbezések:** A versenyvizsgák lebonyolítását követően minden doktori iskola köteles közzétenni a felvételi eredményeket a fellebbezési jog biztosítása érdekében. Az esetleges fellebbezéseket – írásbeli vizsgák esetén – annál a doktori iskolánál kell benyújtani, amelyhez az a témavezető tartozik, akihez a jelölt beiratkozott, az eredmények közzétételétől számított 24 órán belül; a fellebbezések eredményét a benyújtási határidő lejártától számított legfeljebb 24 órán belül közlik.

A felvételi eljárással és a versenyvizsgák időbeosztásával kapcsolatos információk a Doktori Tanulmányok Intézetének honlapján kerülnek közzétételre: <http://doctorat.ubbcluj.ro/>

Ezt a szöveget 2026. május 8-án fordították románról magyarra a Claude Sonnet 4 segítségével.